

华美革新微整形品牌“立针颜”

# “魔颜针法” 演绎神奇

一针,让你立现年轻容颜

□小海

科学研究显示,女人25岁以后,细胞间的无形成分——透明质酸会逐渐变少。随着年龄增长,皱纹就会出现,形成明显的“肌肤衰老征象”。但是,我们不难发现,自己喜欢的明星如同吃了防腐剂一般,美貌依旧,她们的容貌为何可以“长久保鲜”呢?其实,除了日常保养外,不少明星保持年轻的法宝就是微整形。



华美品牌代言人 温碧霞

## A 女强人以身试“法” 艳惊众人

李苹(化名)是我市一家知名企业的高管,事业蒸蒸日上,口袋日渐鼓起。然而,这一切没有让她开心。因为40岁出头的她,面容显得格外苍老,尤其是近两年,她脸部清晰饱满的轮廓不见了,皱纹却一天天增多。没有年轻漂亮的外表,让她走到哪里看起来都像一个黄脸婆,这让她对简单的社交都产生了抵触。

在朋友的介绍下,她开始了解微整形,得知华美“立针颜”很受欢迎,她便迫不及待去体验。

“我本以为我的皱纹根本没救了——国际大牌护肤品在我脸上试遍了也抵挡不了‘地心引力’的作用。谁知,这个‘魔法针’救了我,这个针真是太神奇了!医生给我注射玻尿酸的时候,因为担心疼痛,我非常紧张,后来他告诉我,注射采用的是进口的特细针头,顾客不会有疼痛感,果然如此。术后照镜子,我自己都不敢相信,原本干瘪的脸瞬间变饱满了,皱纹居然也不见了。”李苹兴奋的心情溢于言表。

## B 独家“魔颜针法” 让注射效果翻倍好

据了解,华美革新微整形品牌“立针颜”采用了华美集团独家开创的“魔颜针法”经典技术,它事先设计好微整形注射进针的位置与层次,并将多种注射方法进行立体整合,这样,不仅能使注射效果变“加”为“乘”,让肌肤充分吸收治疗成分,也可以让注射物均衡分布到目标区,有效避免结块,让注射物发挥它最大的作用。

对此,华美集团I级专家库高级整形美容专家、亚太微整形抗衰老美容协会理事田会建教授表示,该技术最大的特点,就是让注射材

料充分发挥了它的作用,以往的注射方法不够细致,进针的位置与层次也不够准确,有些营养就被人为因素浪费了。

**特别推荐** 中国无创整形美容引领者,“白娘子”御用面部年轻化大师陶娅教授将于本月21、22日再度光临洛阳华美,演绎华美革新微整形品牌“立针颜”“魔颜针法”,为您揭开年轻10岁的秘密。来,一起见证年轻奇迹吧!

**活动当天,洛阳华美特推出瑞蓝玻尿酸3888+买二赠一活动,限前10位。咨询热线:63266111。**

美人“计”

## 自制喷雾 喷出美肌



(资料图片)

□艾美

夏季,开着空调的办公环境,很容易让肌肤缺水。肌肤缺水怎么办?在办公室放一瓶保湿喷雾吧!

很多人对喷雾不了解,其实,喷雾的主要成分就是化妆水。市面上的喷雾化妆水可分成两类:一类属于温泉水,可起到镇静、舒缓肌肤的作用;另一类只是把化妆水以喷雾形式喷出来而已,好处是用量小、免沾手,比较干净。

那么,如何选择喷雾呢?

具有良好性能的喷雾,能给脸部补水的同时,起到舒缓和镇静肌肤的作用。有些人认为,味道咸的喷雾是不好的喷雾,其实,这是错误的观念。含有钠离子的喷雾,能更好地被皮肤吸收,就如同眼泪、血液、生理盐水是微咸的道理一样。

对金属过敏的人,要慎选矿物质含量高的喷雾。

防晒喷雾可以直接喷在脸上吗?

不是所有喷雾都能直接喷在脸上的,只有喷头喷出的是雾状的防晒液,且质地细腻而均匀的,才适合直接喷在脸上。大家在购买时要问清楚,最好在试用后再决定是否购买。如果喷头喷出的是大的水滴状,就只能先喷到手上,然后涂到脸上。

相关链接

## 自制喷雾

制作工具:花水、空瓶、甘油

制作程序:花水(芦荟水20毫升+丝瓜水20毫升+橙花5毫升)、空喷雾瓶一个、甘油5滴、抗菌剂3滴。

制作成本:所有原料总价20元左右。

功效:镇静、保湿、增强皮肤弹性。

制作方法:把三种花水混在一起,加5滴甘油,最后加3滴抗菌剂,摇均匀就可以了。

如果想省事儿,也可以买一个小喷雾瓶子,用四份的水和一份的牛奶混合,没事儿的时候就喷喷,保湿作用很好,且方法简单。体验者说,用了这样的喷雾,感觉还有点儿美白的作

# 小“腰”精的秘密

□晓丽

平时大吃大喝又窝在家里不运动,小心腰腹上的赘肉给你难看。腰粗的女性渴望拥有小蛮腰,但怎样瘦腰一直困扰着很多女性。那些拥有细腰的小“腰”精们,都有什么瘦身秘密呢?让我们来看看吧!

## 控油“一小匙”

控制饮食要适度,过于严格会影响健康,造成体内一些微量元素和营养成分缺失,所以,减肥者可以多吃些鱼和贝类,补充必要的营养。炒菜的时候,用橄榄油和芝麻油取代色拉油,始终贯彻“一餐一小匙”的用油原则。

## 多爬楼 多伸展

瘦腰的好方法是多运动。全身多余的脂肪没有了,腰腹自然也会跟着瘦下来。试着告别电梯,多爬楼梯,多做瑜伽或伸展运动,把下半身肌肉锻炼得紧一些,蛮腰就回来了。

## 预防赘肉

上班族或学生每天都需要坐在椅子上工作或学习,长时间坐着很容易堆积腹部的脂

肪,这个时候,就需要养成好习惯,纠正坐姿。收腹挺胸,能减去一些堆积在腹部的脂肪。随时提醒自己挺胸、收腹、直腰、坐如悬钟。

## “睡掉”剩余热量

忙碌了一天,倒在床上直接想睡觉?这个习惯可不好。睡前做一些瘦腰的小运动,不仅可以减肥还可以促进睡眠。

## 不口渴也要喝水

每天八杯水,少喝刺激性饮料,是保证健康、苗条的有效办法之一。早上吃早餐之前,喝杯白开水、淡蜂蜜水或者添加了纤维素的水,能够加速肠胃蠕动,把体内的垃圾、代谢物排出体外,减少小肚腩出现的机会。

不口渴的时候也应给身体补充水分。体内缺水会导致新陈代谢水平降低。咖啡等饮料中的水分在吸收过程中会因为咖啡因的作用而流失大半,所以,不能完全依靠咖啡和饮料来补充水分。



(资料图片)

本版统筹 海平  
13783106036